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企业成长恰逢良时 
 

随着近期经济衰退的淡去，经济持续复苏，英

国企业需寻求增长的欲望也不断加强。为满足

他们扩大企业的雄心，企业必须保证自身的核

心业务管理应用程序能够支撑这种企业成长的

雄心。 

 
为了更好地理解正确的企业管理系统是如何推动

企业成长，而错误的业务管理系统是如何阻碍业

务增长的，NetSuite 委托研究咨询公司 Loudhouse

对英国企业内的高级决策者进行了一项分析。 

 

 

 

 

 

 

 
该调查强调，成长对大多数企业来讲至关重要。 

有 69%的公司领导人将企业成长

作为发展的当务之急。 
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据调查，Sage 等基础会计系统会在以下七个重要

方面抑制企业成长： 

 

 

1 | 第 4 页 可拓展性 
 

 

2 | 第 6 页 即时在线访问 
 

 

3 | 第 7 页 实时数据 

 

4 | 第 8 页 数据共享 
 

 

5 | 第 9 页 简易性与有效性 
 

 

6 | 第 10 页 易合规性 
 

 

7 | 第 11 页      品质 

 

 
 
 
 
 

“Sage 必然会抑制企业成长的

能力，NetSuite 开放了我们的

经济体制，使我们能够接到更

多订单并为客户提供更完善的

服务。” 
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1) 可拓展性 
 

 

企业需要具备快速调整规模的能力

以实现成长目标。无论一个企

业规模有多大，它都要在抓住

机遇的同时，同样具备适应实

际以及应对挑战的能力。这就

是 Sage 等基础的本机企业管理

解决方案阻碍公司发展的原因。 

 
 

 

企业需要具备扩大规模的能力，以

实现成长目标。 

使用 NetSuite 软件的企业则不会遇到这样的问

题，因为云解决方案会随着公司的成长拓展其

规模。据调查，公司选择 NetSuite 来管理核心

业务流程的原因主要是其云技术（62%）和可

扩展性（56%）。 

 
因企业成长是一项长期的业务策略，在成长周期

各阶段是否需要替换核心企业应用程序、分解业

务连续性至关重要。客户估计 NetSuite 当前的形

式，有能力和特点支持业务增长四年零五个月

（53 个月）。届时，他们才会考虑更换系统。 

 

 
 

 

对于未使用 NetSuite 的客户来说，

境况则完全不同。他们估计自己

的软件只能支撑业务增长一年零

九个月（21 个月），之后就必须

对其进行升级或替换。 
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NetSuite: 

客户称，软件可支持其企业多元

化业务的扩展，其持续时间为四

年零两个月（50 个月） 

 
 

Sage 

客户称软件能够支持多元化业务

的扩展时间仅为上述时间的一半，

即两年零一个月（25 个月）。 

客户使用 NetSuite 的原因是云技术

（62%）和可扩展性（56%） 

 

 

 
 

这意味着与 Sage 用户相比，NetSuite 用户在会

计软件投资方面至少可获得三年额外的收益。

更重要的是，在这额外的时间段内，他们能够

更好地为系统升级作计划和预算，实现效益的

无限制增长。 

 
一些调查受访者相信，因着云技术的使用，

NetSuite 将永远不会限制他们企业成长的机会。 

 

 

“你可以对 NetSuite 进行定制以满足自

身的所有需求。基于角色的仪表板可

以显示所有相关的关键业绩指标以及

与工作相关的度量，每次登录时都会

显示实时数据。” 

 

“因企业成长过快，NetSuite 无法满足

其需求这种事永远不会发生。” 

 
对 NetSuite 感到满意的客户 

超过 

50 
个月 

少于 

25 
个月 
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2) 即时在线访问 
 

 

100%云解决方案的主要优势之一就如 NetSuite,

是比较恒定，可靠的自助服务。任何授权公司的

股东应能任何时间通过任何设备在任何地点访问

其角色或团队相关的信息。 

 
一项有效的云技术解决方案允许员工在家,如

同在办公室一样,有效率地工作。这种模式可

以培养员工灵活的职业伦理道德，并最终创造

更大的生产力。 

 
Sage 客户则不具备这种工作境况。研究发现，

仅 15%的受访者认为 Sage 软件的远程访问功能

极好。而令人印象深刻的是，近上述三倍（42%）

的受访者认为 Sage 的远程访问功能可 NetSuite

媲美。 

对比 Sage 的其他竞争者，其费用更高。与 50%的

其他会计系统用户相比，仅 20%的用户认为其全

天候访问功能极好。 

 

“我认为【NetSuite】平台比较可信，我们

成为 NetSuite 的客户已有十年，这十年

间，仅在一个下午出现过一次故障。” 

 

一位对 NetSuite 感到满意的客户 
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3) 实时数据 
 

 

所有经理与董事中，在不考虑其使用何种会计系

统的前提下，近一半人认为他们日常工作最大的

挑战是访问公司绩效的实时数据。同时，41%的

人认为实时数据是其会计系统的关键组成部分。

还有 36%的经理和董事认为全天候数据可用性同

样是其会计系统的关键组成。 

 
但是提及实时数据重要性时，NetSuite 的客户则

更能明白这一点。与 28%的 Sage 用户相比，大约

49%的人强调实时数据在其最终会计系统中至关

重要。 
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对访问数据的需求并不局限于会计部门。企

业策略规划或服务的完善也需要此类数据。 

 
但对会计信息的无限制访问同样也不可取。企业

需要一种安全的方法提供粒度层面上的信息共享

以确保只能访问相关信息。 

 
仅 26%的 NetSuite 用户认为正常分享财务信息

时可能会出现问题，而在其竞争产品，如 Saga

用户中则有一半的人有该想法。 

 
超过一半的 NetSuite 用户（52%）发现，在适当

的数据详细程度上，以正确的格式向正确的人提

供相关及最新的财务信息比较简单。这与 41%

的非客户形成了对比。 

数据共享 4) 
 

 

 
 

A 

 
26% NetSuite 用户 

 
52% 非客户 

60%  

                                              Sage 用户 

如何在企业内部正确共享财务数据是一项挑战。

战。 

 

 

           
 

B 

 

52% NetSuite 用户 

41% 非客户 

44a% Sage 用户 

 

在适当的数据详细程度上，以正确的格式向正确

的人提供相关及最新的财务信息比较简单。 

 

     60% 
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5) 简易性与有效性 
 

 

开具发票本应是高效迅速的工作。但是当必须使

用三种不同的应用程序时，几分钟中就能解决的

事情花费的时间又何止几分钟-一种用来确定开发

票的任务是否完成，一种用来确定客户是否额外

下了订单，第三种则用来开具并发送发票。对于

多数 Sage 用户来说，这种日常工作就是每天必须

面对的现实。 

 
但是据客户报告，使用 NetSuite 后，其营业效

率更高（53%）、经营洞见更广阔（54%）。同

时，非 NetSuite 用户则认为获取实时公司业绩

数据极富挑战性（56% vs. 48%）。 

 

 
 

使用 NetSuite 的公司称其营业效率更高 
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6) 易合规性 
 

某些产业有严格的规范管辖，此类规范包括工

作方法与数据保持。如果一个会计/ERP 系统可

以精确地映射业务流程，则其应有助于确保产

业遵从法规。 

 

 

 

 
44% 

 

研究指出，这是 NetSuite 用户最常遇见的案例。

仅 11%的人将法规问题视作企业内部的复杂

问题。相反，使用其他系统的用户，有多至

四倍（44%）人不得不在遵从法规的复杂问题

上斡旋。 

 

 

 

11% 

 

 

 
14% 

 

 

A) 法规问题对我所在的企

业来说比较复杂。 

 

B) 合规性问题对我所在的

企业来说比较复杂。 
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7) 品质 
 

提及客户满意度评价等级时，最佳指标是其是

否有意愿将其作为解决方案推荐给他人。 

 
NetSuite 的客户满意度高达五分之

四以上（81%），这部分客户同

意绝对会将该软件推荐给其他朋

友或伙伴。 

 
 

Sage 需要费用更多。仅 62%的 Saga 客户认为系

统物有所值。 

与其他同类会计解决方案相比，NetSuite 客户

认为其各方面均表现较好。他们列明了以下特

性 

较好： 

NetSuite 客户满意度最高 

 

有近四分之三（74%）的 NetSuite 客户认为自

己使用的软件要优于市场上其他同类产品。 

 

个人自定义仪

表板 

 

基于业务进行决

策的能力 

 

与其他系统集成 

 

客户单视图 

企业成长/多元化可

扩展性 

实

时

数

据

有

效

性 

全天候远程访问 

81% 

 
 

75% 74% 

 
 

 
69% 69% 

 
 

 
68% 67% 

实时数据可用性 
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成长是企业之命脉 
 

超过三分之二（69%）的公司董事与经理将企业

成长视为公司发展的重中之重，其后则为提高盈

利能力（59%）与控制成本（58%）。 

 
与非客户（61%）相比，超过四分之三（76%）

的 NetSuite 客户将精力集中在扩大业务上。 

 
几乎所有企业都认为正确的会计软件具有战略重

要性，并有 91%的人宣称，会计软件在达成业务

目标中具有关键性意义。 

研究表明，NetSuite 客户将企业成长作

为发展的重中之重 

 
此外，有 80%的 NetSuite 用户相信其所用的会计

软件有利于其实现业务目标。对于 Sage 用户来

说，境况并非如此乐观，只有少于四分之三

（72%）的人认为该软件为其战略性成长提供了

平台。 
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更明智的抉择 

 
Sage 在会计软件市场占有主要地位。目前为止，

从其用户的不满意程度来看，Sage 的市场地位

名不副实。调查发现 Sage 在某些领域极度缺乏

使用。此类弱点限制了客户的企业成长潜能。 

 
NetSuite 在很多方面均优于 Sage，例如简化粒度

账目、数据共享、有效性改善以及云技术更新等。

NetSuite 在这些方面的客户满意度等级均高于

Sage。显而易见，NetSuite 的用户更有可能向同

行推荐该系统。 

Sage 等繁琐的本机会计系统将在七个关键方面

阻碍了企业的发展。研究显示，更具拓展性、

云技术会计/企业资源计划系统才是解决此类问

题的首选。 

 
对 Sage 用户和其他非 NetSuite 用户来说，有机会

随时轻松更换更先进软件解决方案则是个好消息。 

对渴望蓬勃发展与持续成长的企业来

说，NetSuite 是最完美的解决方案 
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主要调查结果 
 

 
 

财务专业人士对下一年最常见的目标是业务

增长（69%），盈利能力提高（59%）以及成

本管控（58%） 

 

 
91%的人认为会计系统对达成业务目标来说至

关重要。 

 

 

 
 

使用 NetSuite 的主要原因在于云技术的使用

（62%）和其可扩展性（56%） 

 

相对于 Sage 客户， NetSuite 客户更有可能

认为该系统的会计/ERP 解决方案远程访问

等级为“优秀”（42% vs. 15%） 

 

 
相对于 Sage 客户， NetSuite 客户更有可能

认为该系统的全天候访问等级为“优秀”

（54% vs. 20%） 

 

 

NetSuite 能够支持客户企业成长的时间为 53

个月。非 NetSuite 客户仅能获得 21 个月的

企业成长支持。 

 

NetSuite 能够支持企业多元化的时间为 50

个月，而 Sage 能够支持企业多元化的时间

为 25 个月。 

 

 

认为在企业内部正确分享财务数据具有挑战性

的非 NetSuite 客户可能是 NetSuite 客户的两倍

（52%  vs. 26%）。 

 

使用 NetSuite 后，客户认为其经营见解更具透

彻性（54%），而且并运营效率也提高了

（53%）。 


